
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Мариинска, обвиняемому в организации приготовления к убийству по найму

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 45-летнему жителю города Мариинска. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 33, ч.1 ст.30, п. «е», «з » ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация приготовления к убийству, совершенному по найму общеопасным способом), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение огнестрельного оружия), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконные приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение взрывчатых веществ или взрывных устройств).

Следствием и судом установлено, что осенью 2016 года осужденный решил убить 29-летнего местного жителя, который ранее состоял в любовных отношениях с его бывшей супругой. Из-за этих отношений их семья распалась еще в 2010 году, однако мужчина злился и хотел отплатить сопернику. Он дождался, когда тот выйдет из мест лишения свободы. Через знакомых обвиняемый нашел исполнителя преступления – жителя Красноярска, которому за 1 млн рублей предложил совершить убийство. Однако последний на совершение особо тяжкого преступления не пошел, о криминальном предложении он сообщил в правоохранительные органы. Дальнейшие события происходили под контролем сотрудников уголовного розыска ГУ МВД России по Кемеровской области и Красноярскому краю. На территории города Мариинска прошла встреча якобы исполнителя и заказчика. Последний передал информацию о будущей жертве, где и когда его можно найти, показал фото, а также выдал травматический пистолет, переделанный под стрельбу боевыми патронами, и осколочную гранату с радиусом поражения до 200 метров в качестве орудия преступления. При этом обвиняемый пояснил, что если в момент убийства погибнет кто-нибудь из компании потерпевшего, то есть если будут дополнительные жертвы, это будет только приветствоватьсь, и даже за каждого человека пообещал доплатить по 200 тысяч рублей. На технические расходы обвиняемый выдал мужчине около 26 тысяч рублей. Сотрудниками следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области совместно с сотрудниками уголовного розыска было принято решение о необходимости задержания подозреваемого и проведения обысков. В результате грамотно проведенных совместных мероприятий мужчина был задержан. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Со следствием мужчина не сотрудничал, вину не признал, от дачи показаний отказался.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы в колонии строгого режима.

21 Мая 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1356560>